

ROMÂNIA
JUDECĂTORIA FĂLTICENI
STR. REPUBLICII NR. 23
FĂLTICENI

06.05.2015
fx. H. J. Cui
Pr. Răd.
Ind. Conf.

Destinatar:
**ASOCIAȚIA GRUP DE ACȚIUNE
LOCALĂ VALEA ȘOMUZULUI PRIN
REPREZENTANT SĂRMĂȘANU
VIOREL MIHAI**
Rădășeni, str. Principală, nr. 29,
județul SUCEAVA

DOSARUL NR. 1382/227/2015

Materia: Civil

Stadiul procesual al dosarului: Fond

Obiectul dosarului: modificări acte constitutive persoane
juridice

Complet: c10

**COMUNICARE
ÎNCHEIERE FINALĂ (DEZINVESTIRE) CIVILĂ**
NR. _____ DIN DATA DE 30 Aprilie 2015

Stimată doamnă/Stimate domn,

vă comunicăm, alăturat, copia hotărârii civile nr. _____, pronunțată la data de 30 Aprilie 2015, de către JUDECĂTORIA FĂLTICENI ..

PARAFA ȘEFULUI INSTANȚEI
(stampila)



Grefier,

C.R. 30.04.2015 14:59:25

Inscrisă în Registrul	ASOCIAȚIILOR
la poziția nr.	214
din data de	11-06-2014.
Semnătura	

R O M Â N I A
JUDECĂTORIA FĂLTICENI
ÎN CHEIERE

Ședința Camerei de Consiliu din 30.04.2015

Președinte : Emanuela-Gabriela DIEAC

Grefier : Cristina ROTĂRIȚA



La ordine, soluționarea cererii formulată de **ASOCIAȚIA "GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VALEA ȘOMUZULUI"** pentru înregistrarea modificărilor intervenite în actul constitutiv și statutul acesteia.

La apelul nominal făcut în ședința Camerei de Consiliu, se prezintă împuternicitul asociației, d-nul Sărmășanu Viorel.

Procedura este completă, nefiind dispusă citarea.

Împuternicitul asociației solicită admiterea cererii de modificare a actului constitutiv și statutului ASOCIAȚIEI "GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VALEA ȘOMUZULUI" astfel cum a fost formulată, respectiv să se ia act de aderarea unui număr de 17 noi membri în asociație, de retragerea unui număr de 7 membri din Consiliul Director al asociației și de modificarea componenței Consiliului Director al acesteia.

S-a făcut referatul cauzei de către grefier după care, instanța constatând că cererea de modificare a actului constitutiv și a statutului asociației precum și documentele anexate sunt legal întocmite, a trecut la soluționarea cererii.

După deliberare,

J U D E C Ă T O R I A ,

Asupra cauzei civile de față, constată:

Prin cererea adresată acestei instanțe și înregistrată sub nr. 1382/227/28.04.2015, ASOCIAȚIA "GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VALEA ȘOMUZULUI", prin împuternicitul său Sărmășanu Viorel, a solicitat să se ia act de modificările intervenite în actul constitutiv și statutul asociației conform Hotărârii Adunării Generale a asociației nr. 3/24.09.2014 și Anexa nr. 1 la aceasta –atestate de Cabinet de Avocat Anca Preda –Baroul Iași sub nr. 22/23.04.2015 precum și a Actului adițional la actul constitutiv și statut –atestat de Cabinet de Avocat Anca Preda –Baroul Iași sub nr. 23/23.04.2015.

În motivarea cererii s-a arătat că în ședința Adunării Generale a asociației din 24.09.2014 s-a aprobat aderarea unui număr de 17 noi membri în asociație, după cum urmează: COMUNA BOGDĂNEȘTI, COMUNA FÂNTÂNA MARE, I.I. TULBURE ANDREEA GABRIELA, I.I. MUCILENIȚA C. IULIANA, PFA AMARIEI GH. CONSTANTIN, PFA AILINCAI D. GAVRIL, PFA ANDRIEȘ D. ANDREI MARIUS, PFA ȘTEFAN P. LAURENȚIU, PFA STRATULAT V. ION, SC ADITA COSTY TRANSP. SRL, SC ANCAFFAIRS SRL, SC ALEX-ANCA TRANSCOM SRL, SC DENERA SRL, SC LAKTOTRIO 2001 PROD SRL, SC LV AGROPRODEXIM SRL, SC RIGETI SRL și SC HLIHOR TRANS COM SRL.

De asemenea, s-a mai arătat că în aceeași ședință Adunarea Generală a asociației a aprobat retragerea din Consiliul Director a unui număr de 7 membri, care vor rămâne membri ai asociației (cu excepția d-nei Pavăl Cristina care nu a avut calitatea de membru fondator) după cum urmează: Pavăl Cristina, Vasiliu Ion, Florea Neculai, Grădinariu Mihai, Perju Neculai, Biserică Mihai și Mitrofan Luiza Maria.

În consecință s-a aprobat și modificarea componenței Consiliului Director al asociației astfel: *Președinte* –Sărmășanu Viorel, *Vicepreședinte* –Nicoară Todor, *Membri sector public* –Grădinariu Toader și Cîrlan Mihail, *Membri sector privat* –Grossu Adrian, Ignat Nicolae, Tofan Vasile, Grigoraș Tatiana Nadia și Gîscă Constantin Valeriu.

În dovedirea cererii s-au depus la dosar: actul constitutiv al asociației (filele 8-14 dosar), statutul asociației (filele 15-26 dosar), Încheierea nr. 8/A/28.05.2014 a Judecătoriei Fălticeni prin care s-a acordat personalitate juridică asociației (fila 27 dosar), Certificatul de înscriere în Registrul Asociațiilor al Judecătoriei Fălticeni (fila 28 dosar).

Cu privire la modificările ce se solicită a se lua act prin prezenta cerere, s-au depus următoarele documente justificative: Hotărârea Adunării Generale a asociației nr. 3/24.09.2014 și Anexa nr. 1 la aceasta –atestată de Cabinet de Avocat Anca Preda – Baroul Iași sub nr. 22/23.04.2015 (filele 29-31 dosar), Actul adițional la actul constitutiv și statut –atestat de Cabinet de Avocat Anca Preda –Baroul Iași sub nr. 23/23.04.2015 (filele 32-39 dosar), documentația ședinței Adunării Generale în care s-au hotărât modificările sus-menționate (filele 40-68 dosar), certificatele de cazier fiscal, certificatele de atestare fiscală și copiile cărților de identitate ale noilor membri ai asociației (filele 69-173 dosar), copiile cărților de identitate ale noilor membri ai Consiliului Director (filele 174-182 dosar) precum și taxa judiciară de timbru în sumă de 100 lei achitată cu chitanța nr. 1966/26.03.2015 emisă de Primăria Rădășeni (fila 6 dosar).

Analizând actele și lucrările dosarului, instanța constată că sunt îndeplinite condițiile de fond și de formă pentru modificarea actelor constitutive ale ASOCIAȚIEI "GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VALEA ȘOMUZULUI", prev. art. 33 din O.G. nr. 26/2000 privind asociațiile și fundațiile -modificată și completată, motiv pentru care instanța va admite cererea și va dispune înregistrarea modificărilor intervenite în Registrul Asociațiilor al instanței.

Pentru aceste motive,

În numele Legii,
DISPUNE:

Admite cererea.

la act de modificările intervenite în actul constitutiv și statutul **ASOCIAȚIEI "GRUPUL DE ACȚIUNE LOCALĂ VALEA ȘOMUZULUI"** cu sediul în sat/com. Rădășeni, jud. Suceava –în incinta Primăriei Rădășeni conform Hotărârii Adunării Generale a asociației nr. 3/24.09.2014 și Anexa nr. 1 la aceasta –atestată de Cabinet de Avocat Anca Preda –Baroul Iași sub nr. 22/23.04.2015 precum și a Actului adițional la actul constitutiv și statut –atestat de Cabinet de Avocat Anca Preda –Baroul Iași sub nr. 23/23.04.2015, după cum urmează:

- aprobarea aderării unui număr de 17 noi membri în asociație, respectiv: COMUNA BOGDĂNEȘTI, COMUNA FÂNTÂNA MARE, I.I. TULBURE ANDREEA GABRIELA, I.I. MUCILENIȚA C. IULIANA, PFA AMARIEI GH. CONSTANTIN, PFA AILINCAI D. GAVRIL, PFA ANDRIEȘ D. ANDREI MARIUS, PFA ȘTEFAN P. LAURENȚIU, PFA STRATULAT V. ION, SC ADITA COSTY TRANSP. SRL, SC ANCAFFAIRS SRL, SC ALEX-ANCA TRANSCOM SRL, SC DENERA SRL, SC

LAKTOTRIO 2001 PROD SRL, SC LV AGROPRODEXIM SRL, SC RIGETI SRL și SC HLIHOR TRANS COM SRL.;

- retragerea din Consiliul Director a unui număr de 7 membri, care vor rămâne membri ai asociației (cu excepția d-nei Pavăl Cristina care nu a avut calitatea de membru fondator) după cum urmează: Pavăl Cristina, Vasiliu Ion Dumitru, Florea Neculai, Grădinariu Mihai, Perju Neculai, Biserică Mihai și Mitrofan Luiza Maria;

- modificarea componenței Consiliului Director al asociației astfel: *Președinte* – Sărmășanu Viorel, *Vicepreședinte* – Nicoară Todor, *Membri sector public* – Grădinariu Toader și Cîrlan Mihail, *Membri sector privat* – Grossu Adrian, Ignat Nicolae, Tofan Vasile, Grigoraș Tatiana Nadia și Gîscă Constantin Valeriu.

Dispune înregistrarea modificărilor în Registrul Asociațiilor.

Cu drept de apel în termen de 5 zile de la comunicare.

Data în ședința camerei de consiliu din 30.04.2015.

Pronunțată în ședința publică din 30.04.2015.

Președinte,

Grefier,



JUDECĂTORIA FALTICENI
Definitivă și ~~irrevocabila~~ la data de
06.05.2015 prin NGAR-LAR
Achitat taxă jud. timbru în valoare de 5
lei cu chit. nr. 2516
și timbru jud. în valoare de 7 lei.
Semnătura. [Signature]



